埃及恐袭死亡人数升至305人

新华社开罗11月25日电 (记者 郑凯伦)埃及总检察长25 日发表声明说,24日发生的清真 寺恐怖袭击已造成至少305人 死亡、128人受伤。制造袭击的 恐怖分子持有极端组织"伊斯兰 国"旗帜。

遇袭的清真寺位于北西奈 省首府阿里什市以西约40公里 处。袭击发生时,大量民众正在 清真寺内做礼拜。

声明说,制造袭击的恐怖分 子有25至30人,分乘五辆越野 车抵达清真寺后,向内投掷爆炸 物并开枪扫射。

声明说,恐怖分子头戴黑色 面罩,身穿制服,袭击时一边开 枪一边挥舞"伊斯兰国"标志性

黑旗。他们在袭击后点燃清真 寺周边停放的一些车辆,然后乘 越野车逃离现场。

截至目前,尚无任何组织宣 称制造这起袭击。

埃及军方25日宣布,埃及 军队24日晚启动的对恐怖分子 的空中打击进入第二天。埃及 空军继前一晚击毁数台车辆、

打击若干恐怖分子基地后,又 在地面部队和西奈民众的配合 下,于25日摧毁一些恐怖分子 基地,炸毁大量武器弹药和爆

袭击发生后,埃及官方宣布 自24日起举行为期三天的哀 悼。埃及总统塞西25日下令为 遇害者修建纪念碑。



东非快速反应部队在苏丹军演

当地时间11月25日,在苏 丹杰拜特,埃塞俄比亚士兵在 军事演习中接受检阅。

东非快速反应部队(EASF)

11月25日起在苏丹东部的杰拜 特军事基地展开野战军事演 习,来自10个东部非洲国家的 部队参加此次演习。

据了解,东非快速反应部 队成立于2004年,组建目标是加 强在东部非洲地区的和平与安 全,其主要任务包括为维护地区

和平稳定进行快速部署和干预 危机等,成员来自苏丹、乌干达、 埃塞俄比亚、肯尼亚、吉布提、索 马里等国家。 新华社发

韩国户均家庭负债超7000万韩元

成经济"定时炸弹"

本报讯 据韩国媒体11月26 日报道,韩国央行的数据显示, 韩国平均每户家庭的负债规模 突破7000万韩元(约合6.4万美 元),家庭负债规模成为韩国经 济的"定时炸弹"

媒体当天援引韩国银行的

统计数据称,截至9月底,韩国 家庭负债规模达1419万亿韩元, 相当于平均每户家庭负债7269

与家庭负债规模大幅增加 相比,韩国家庭收入增幅变化不 大。统计数据显示,今年第三季

度平均每户家庭月均收入为 453.7万韩元,同比增长2.1%。但 是如果考虑到物价涨幅,实际收 入仅为439万韩元,同比下降

韩国政府为刺激经济增 长,多年维持了低利率。尤其 为推动房地产业,韩国2014年 8月出台家庭信贷优惠政策, 大幅推升了家庭负债规模。业 内人士分析,韩国目前的家庭 负债规模尚不会引发金融危 机,但让央行在制定政策时面 临窘境。 (新华)

老虎"闲逛"巴黎市区

马戏团逃出来的,终被击毙

时间11月24日下午惊现一只老 虎。据巴黎警方消息,这只老虎 从一家马戏团中逃出,后被一名 该马戏团人员用猎枪击毙。这 一事件在社交网站上传播开来 后,一些网友对老虎被击毙感到

"看到老虎奔跑,听到枪响"

据报道,11月24日将近18 时,有巴黎居民在该市西南部第 15区法国电视台办公地附近看 到这只老虎,随即通知应急部

本报讯 法国巴黎市区当地 门。一名目击者告诉《巴黎人 团人员已被拘留。 报》,这只老虎"很大","我们听 到两三声枪响",看到警察追踪 老虎下落。另一名目击者告诉 法国商业调频电视台:"我看到 一只老虎在奔跑,听到三声枪 响。(之后)老虎躺在地上,地面

> 巴黎消防部门一名发言人 告诉法新社,当消防队员抵达现 场时,这只重达200公斤的老虎 已死亡。老虎在一个小巷内被 马戏团人员用猎枪击毙,当时周 围"没有路人",这名马戏团人员 深受惊吓。法新社援引一名警 方消息人士的话报道,这名马戏

网友对击毙行为感到愤怒

据巴黎警方消息,老虎被击 毙的地点位于塞纳河上加里利 亚诺桥附近,距离埃菲尔铁塔大 约两公里。警方已对此事展开 调查。据法国媒体报道,老虎没 有造成任何人受伤。有目击者看 到,这只老虎穿过了巴黎有轨电 车3号线A线,巴黎交通部门-度停止该有轨电车线路运行。当 晚6时30分,该线路恢复运行。

这只老虎从博尔曼 - 莫雷

诺马戏团逃出。这家马戏团近 日来到巴黎,计划12月3日开始 表演。马戏团老虎惊现巴黎市 区一事在社交网站上传播开来, 一些网友对老虎被击毙感到愤 怒。一名网友评论:"要是这家 马戏团没有老虎,这样的问题就 不会发生。"

由法国女演员布丽吉特·巴 多创立、致力于动物保护的布丽 吉特·巴多基金会11月24日发表 声明说,此次老虎窜至巴黎市区 所幸没有造成任何人员伤亡。 "我们必须立即作出反应,禁止 对沦为奴隶的野生动物的剥 (新华)

巴厘岛火山再次喷发

总领馆:中国公民谨慎前往

据新华社雅加达11月26日电印 度尼西亚巴厘岛上的阿贡火山25日下 午再次喷发。中国驻登巴萨总领馆26 日在官网上发布公告,紧急提醒中国公 民近期谨慎前往巴厘岛旅游。

印尼火山和地质灾害减灾中心报 告说,25日下午5时30分,阿贡火山再 次喷发出大量火山灰,灰柱高达1500 米。此后阿贡火山不断喷出火山灰和 烟雾,火山灰柱最高达到4000米并伴有 红光,火山可能随时喷发岩浆。火山灰 随风飘向东和东南方,并往龙目岛扩散。

中国驻登巴萨总领馆说,目前巴厘 岛伍拉莱国际机场航空预警已升至最 高级"红色",一些国家的航空公司已取 消往返巴厘岛的航班。若风向改变,火 山灰往西南方向扩散,伍拉莱国际机场 可能随时关闭。火山警戒级别仍为第 三级,仅次于最高级别。火山口周围半 径6公里内以及火山口正北-东北、西 南-正南-东南方向半径7.5公里内为危 险区域,禁止居民或游客活动。

中国驻登巴萨总领馆建议中国公 民密切留意领馆发布的提醒,合理安排 行程,近期谨慎前往巴厘岛;已在巴厘 岛的中国公民需保持高度警惕,注意自 身安全,切勿前往火山周围区域活动, 并注意防范滞留风险。遇紧急情况要 及时报警并在第一时间与总领馆联系。

阿贡火山今年9月下旬发生频繁 地震,表明喷发的可能性加大,火山周 围数万居民被紧急撤离。11月21日下 午,阿贡火山开始喷发。

洪都拉斯在大选期间启动

别喝酒了,投票去吧

新华社特古西加尔巴11月25日 电(记者许雷刘璇)为在大选期间最 大程度保证选民参与投票,洪都拉斯政 府25日在全国范围内启动"禁酒令"。

洪政府于当天6时启动"禁酒令", 全国所有公共场所禁止售卖任何酒精 类饮料,违规的商家会受到来自政府监 督部门的严厉处罚。本次"禁酒令"将 在27日18时自动解除。

记者在洪首都特古西加尔巴看到, 受"禁酒令"和大选在即的影响,当天外 出购物、用餐的民众明显减少。黄昏时 分,原本热闹的大街也变得有些冷清, 只剩下载满军警的卡车执行巡逻任务。

洪都拉斯将于本月26日举行大 选。本次选举共有10个政党参加,除 选出总统外,还将产生128名国民议会 议员、20名中美洲议会议员和298名市 政主要官员。

智利大巴侧翻 致11人死亡

据新华社圣地亚哥11月25日电 智利警方25日说,智利中部当天发生 一起大巴侧翻事故,造成11人死亡、14 人受伤,其中7人伤势严重。

警方说,当天下午,在智利阿劳卡 尼亚大区马耶科省维多利亚市附近,一 辆载有45人的大巴失去控制后侧翻。 据悉,车上不少乘客来自蒂鲁阿市一家 家庭医疗保健中心,当天该中心的工作 人员和老人们一同前往阿劳卡尼亚大 区参加交流活动,归途中发生事故。

警方初步调查结果显示,超速可能 是造成事故的原因之一。